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CONVOCATORIA 

 

De orde do Sr. Presidente convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de 

Goberno da Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE 

E CINCO DE SETEMBRO DE DOUS MIL VINTE, para tratar sobre os asuntos incluídos na 

Orde do Día, previamente aprobada pola Presidencia. 

  

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

A SECRETARIA XERAL, 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día dezaoito de setembro de 

dous mil vinte. 

 

2. Proposta de aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación de prestacións ás 

persoas maiores nos centros de atención a maiores de Castroverde e Pedrafita do Cebreiro. 

 

3. Proposta de aprobación, se procede, de adxudicación da obra de PORTOMARÍN.- Centro de 

atención a persoas maiores- apartamentos tutelados e centro de día. 

 

4. Propostas de aprobación, se procede, de aplicación de remanentes Plan Único 2019. 

 

5. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios 

interadministrativos. 
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6. Dación de conta do decreto de data 18 de setembro de 2020 relativo ao procedemento de 

contratación da subministración de equipos de protección individual e roupa de traballo. 

 

7. Proposta de designación, se procede, de representante na Xunta de Compensación SUNP 

NORTE I DO PXOU (Saamasas). 

 

8. Proposta de aceptación, se procede, da renuncia da subvención outorgada dentro do Programa 

de apoio ao sector agrogandeiro na provincia de Lugo, ano 2019 “Recuperación e incorporación 

de terras para posta en produción de recursos agrogandeiros”; expediente SUBAGR-2019/041. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, da acta, do protocolo fundacional e dos estatutos da Red de 

Ciudades y Territorios Creativos de España para a adhesión desta Deputación como socia 

fundadora, nomeamento de representante da Deputación ante a entidade, sinatura da acta 

fundacional e aprobación do gasto correspondente á cota do ano 2020. 

 

10. Proposta de declaración da perda do dereito ao cobramento total de subvencións destinadas a 

entidades e clubs deportivos da provincia de Lugo para a realización de actividades deportivas 

na anualidade 2019. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, de prolongación extraordinaria do servizo activo dun 

funcionario desta Deputación. 

 

12. Comunicacións da Presidencia. 

 

13. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 

 


